

环卫工夫妻捡钱包寻失主

失主深受感动,称会将这份“正能量”传递下去

本报11月26日讯(记者 刘蒙蒙 杨万卿)25日晚,大四学生张涵不慎丢失钱包,寻找一夜未果,26日上午,捡到钱包的环卫工人主动与张涵联系归还钱包,并且拒绝失主现金酬谢。“我会将这份正能量传递下去。”环卫工人的行为令张涵很感动。

26日上午,微博网友骆驼祥儿发微博@今日潍坊,丢失的钱包已经被一位环卫工人捡到,环

卫工人委托妻子将钱包专门送给他,当场拿出的谢金,环卫工人坚决不要。骆驼祥儿非常感动,他在微博中写道“这份正能量,我也会一直传递下去,如果每个人都以一种有爱的态度,我们都会备感幸福。这次好好地上了一课,以后我也会对别人更加友善的。我为人人,人人为我”。看得出来,这件事情对他触动很大。

记者通过私信联系到失主张涵,张涵是一位大四学生,在潍坊学院北门金富苑小区居住,25日晚上十点半,张涵去小区附近的超市买东西,付账之后他记得将钱包放进口袋里,就骑着自行车回家了。等着到家之后,发现钱包不见了,张涵非常着急,钱包里面除了身份证、学生证、饭卡、银行卡,还有400元钱,最重要的是有考研辅导班的一些

证件。张涵连忙原路返回,到超市寻找并没有找到。第二天一早,张涵又去超市调出监控录像,结果显示他确实把钱包塞口袋里了。不得已之下,张涵贴了10多张寻物启事,寻找钱包。

令张涵高兴的是,上午10点多,有一位环卫工阿姨主动联系到他,将钱包归还,并且拒绝了张涵拿出的100元谢金。随后记者联系到了环卫工人刘阿姨,她

告诉记者,同是环卫工人的丈夫昨晚值夜班打扫卫生的时候捡到了钱包,第二天6点多钟,丈夫回到家和她换班,告诉她捡到了一个钱包,让刘阿姨还给失主。刘阿姨通过身份证和考研证件联系到了张涵,“这是我们应该做的,别人捡到也会还回去。”刘阿姨说,她并不知道自己的小举动给张涵带来了多少感动。

三岁小孩误食老鼠药

民警开道赢救治时间

本报11月26日讯(记者 赵松刚 通讯员 杨金刚)21日上午,诸城刘先生的三岁小孩浩浩(化名)在奶奶家误食了拌有老鼠药的花生米,浩浩被送往医院后情况紧急需要送至青岛治疗,110民警开道护送至高速路为救治浩浩赢得宝贵的时间。26日,浩浩已经脱离生命危险。

21日上午,诸城市龙都街道3岁的浩浩跟着奶奶到邻居家玩耍。在奶奶没有注意时,浩浩发现地上有几颗花生米,便随手塞到了嘴里。等邻居和奶奶反映过来,浩浩已经吞下了好几颗。邻居大呼,地上的花生米是拌了老鼠药的。他们赶紧拨打120和110求助,把孩子送到就近的诸城市人民医院接受治疗。

闻讯赶来的浩浩父亲刘先生发现,医院里的孩子躺在病床上,虽然经过抢

救,但老鼠药的毒性强烈,浩浩的精神意识依然模糊,需要接受进一步的治疗。在医生的建议下,刘先生决定将孩子转院至青岛的医院进行治疗。这时,接到报警的110民警也早已来到医院。得知情况以后,因为担心路上堵车,民警便提出在前面开道护送孩子去青岛。

情况十分紧急,在110民警的帮助下,拉着孩子的车辆从医院开往青岛,民警开车在前面开道,车辆很快来到诸城前往青岛的高速路口处。民警得知,青岛医院的救护车在青岛高速的下口处接头后,这才放心地返回。当日,青岛医院的救护车将孩子接到医院进行进一步的治疗。

26日,记者得知,路上争分夺秒的护送为救治赢得时间,经过医护人员的救治,目前浩浩已经脱离了生命危险。

2000余件爱心棉衣

送给西藏希望小学生



本报11月26日讯(记者 刘蒙蒙 杨万卿)日前,广文街道虞虹桥社区发起了一场捐棉衣送温暖给西藏希望小学的爱心活动,3天内收到棉衣2000余件,26日下午,社区工作人员将爱心衣物打包通过物流投寄给西藏地区的希望小学,希望贫困地区的孩子能度过一个温暖的冬天。

26日下午2点半,记者来到虞虹桥社区,在社区大厅里面,六名工作人员在整理市民捐献的棉衣。衣服一摞摞摆在地上,工作人员将棉衣、棉裤等分门别类整理,叠整齐后装进袋子里。记者注意到,虽然是已经穿过的衣服,但是有一些衣服还是看起来非常新,而且很干净。社区居民王女士提着三大袋子衣服来捐献,“有一些衣服才穿了一两次,不舍得扔,拿过来送给这些孩子。”王女士说,她还事先把捐献的衣服用洗衣机洗干净了。

经过半个小时的整理,2000余件爱心棉衣打包装进了专门的物流袋子,将被发往西藏那曲县罗玛镇顿珠希望小学。记者在人群中找到了活动的发起者刘红,刘红告诉记者,她的老师在西藏写生时认识了希望小学的校长,了解到西藏地区早已下雪了,而学校里面的孩子缺棉衣,希望刘红能筹集一些棉衣帮助孩子们过冬。“我一个人力量薄弱,只好找到了社区书记。”商量之下,虞虹桥社区王书记打印了10多份爱心捐献倡议书,每栋楼前都贴了一张,没想到3天内收到了居民的爱心反馈。

据了解,物流费用全部由社区承担,而棉衣初步预测将于一个周左右的时间运到西藏。刘红说,衣服到了拉萨之后,小学校长会将衣服运到学校发给学生手中。“校长会给孩子们拍照片,再寄过来,这样居民就知道衣服是怎么处理了。”刘红说。

“爱在富华”慈善义演将举行

企业和个人可去现场献爱心

本报11月26日讯(记者 丛书莹)26日,记者从潍坊市慈善总会了解到,“爱在富华”慈善义演大会即将举行,企业和个人可去现场献爱心,义演募捐所得将全部用于慈善事业。

为进一步宣传慈善理念,彰显慈善精神,募集慈善资金。潍坊市慈善总会、富华大酒店、潍坊艺术剧院有限公司、潍坊市福利彩票发行中心将于12月16日下午3:00在富华大酒店会议中心一号剧场举行“爱在富华”慈善义演大会,慈善义演以“建慈善之城,享幸福潍坊”为主题。据了解,义演大会的所有演员、工作人员不拿任何报酬。企业和市民可以到

现场进行捐助。募集到的资金全部用于慈善项目。现场也会进行企业定点选项冠名慈善项目和个人小额冠名慈善基金签约仪式。有意向设立慈善基金,选择定点选项冠名赞助的单位或设立小额冠名慈善基金的个人,或志愿为大会服务的义工可与潍坊市慈善总会办公室联系。电话:8090122/8868817。

潍坊市慈善总会专职副会长马全海表示,部分人生活十分困难,他们有的身有残疾,有的长年患病,有的突然遭遇灾害袭击,亟需社会伸出关爱和援助之手。办慈善义演,是想丰富慈善形式,努力帮助这些人走出生活困境。